

Татьяна Лазарева хронически не высыпается

— После полутора лет перерыва компания «ОСП-студия» снова в эфире. Мы загружены работой под завязку. В первых, делаем спортивно-юмористическую передачу «Назло рекордам» на спортивном дециметровом канале 7ТВ, во-вторых, активно сотрудничаем с каналом СТС — выходим с ежедневной программой «Полшестого». Там же, на СТС, два раза в месяц по субботам делаем большие спецвыпуски.

Сын Степа стал первоклассником. В его школе нет средних и старших классов, только первые четыре плюс детсад через стену. Так что Степа, сидя в классе, каждый день видит в окне свою сестру Соню, прогуливающуюся с воспитателями во дворе. Считай, приглядывает за ней. Сравниваю со своей школой — просто небо и земля! И сын доволен. На День учителя понес в школу подарок собственного производства — «космическую улитку» из желудей и пластилина, сам сделал. Степа относится к учебе очень серьезно, постоянно что-то переделывает дома, хотя уроков пока не задают. Устает из-за этой своей ответственности. Да и мы с мужем (Михаилом Шацем. — *Ред.*) тоже устаем, хронически не высыпаемся, стараясь добросовестно исполнять роль родителей. У Степы — свой режим, у Сонюшки — свой, у нас, телевизионщиков, вовсе никакого — приходится сочетать несочетаемое.

■ Рита Болотская.

